

Акценты были разные

«Нефтчи» (Баку) — «Динамо» (Тбилиси). 1:0 (1 :0).

Баку. Республиканский стадион имени В. И. Ленина. 28 апреля. Ясно. 17 градусов. 35 000 зрителей.

Судьи И. Лукьянов, А. Мартынов и П. Демченко (все — Москва).

«Нефтчи»: Косенков, Богданов, Брухтий, Я. Бабаев, Семин, Семиглазов, Туаев, Трофимов, Зейналов, Али-заде (Стекольников, 82), Смольников.

«Динамо»: Урушадзе, Дзодзуашвили, Рехвиашвили, Челидзе, Цховребов, Петриашвили, Кутивадзе (Илиади, 77), Асатиани, Метревели, Г. Нодия (Кикава, 60), Гавашели.

Гол; Семиглазов (44),

Дублеры — 0:3. Голы — Рамишвили, Илиади (2).

ИЗ ВСЕХ календарных матчей на первенство страны, в которых встречались до этого динамовцы Тбилиси и «Нефтчи», лишь один закончился победой бакинцев. Особую остроту предстоящему поединку придавало еще и то обстоятельство, что хозяева поля проиграли два матча кряду, а это с ними не часто случается.

Забегая вперед, скажем, что встреча лишь наполовину оправдала ожидания зрителей. Первый тайм, в котором ни одной из сторон не удалось добиться заметного преимущества, прошел довольно бесцветно. Помимо Банишевского и Маркарова, у бакинцев из-за болезни не играли Гаджиев и А. Бабаев. Заменявшие их игроки могли противопоставить техничным и опытным соперникам лишь трудолюбие и задор.

Гостей, судя по всему, устраивала ничья. Во всяком случае об этом свидетельствовала расстановка игроков в первом тайме, когда основные силы тбилисцев были брошены на оборону. Если не считать сильного удара издали Кутивадзе, можно сказать, что до перерыва серьезных угроз воротам бакинцев не было. Впрочем, и хозяева поля не могли похвастаться обилием острых моментов. На 22-й минуте Урушадзе, кстати сказать, не очень уверенно проведший встречу, выпустил из рук мяч к которому на какую-то долю секунд не успел Туаев, а затем Стекольников метров с шести пробил головой но мяч пролетел рядом со штангой. Гол за минуту до перерыва забил Семиглазов во время сутолоки в штрафной площадке соперников.

Угроза поражения заставила гостей сместить акцент к перестановке сил. После перерыва к тройке форвардов Метревели, Нодия и Гавашели—присоединился Асатиани. Но ни эта мера ни произведенная в конце встречи замена существенных коррективов в ход игры не внесли. Напротив, именно во втором тайме хозяева поля добились территориального преимущества. На 49-й минуте Зейналов обошел по центру двух защитников и вратаря Урушадзе, но пробил мимо ворот. Затем последовал не менее, опасный прорыв Али-заде, но мяч прошел над перекладиной, а вскоре один на один с Урушадзе вышел Стекольников, но и его удар оказался неточным.

Дважды динамовцы имели возможность восстановить равновесие. Сначала Кикава не воспользовался отличной прострельной передачей Метревели, а через несколько

минут Косенков парировал мяч, сильно и точно пробитый со штрафного.

На последней минуте встречи за умышленную задержку игры был удален с поля Брухтий.

— Мне трудно кого-либо выделить из ребят, — сказал после матча старший тренер «Нефтчи» А. Алескеров.

— Все играли с полной отдачей сил, дружно и согласованно действовали как в нападении, так и в защите. Нас устраивала только победа, и мы ее добились.

Ю. Дашевский. (Наш корр.).

“Советский Спорт”, 30.04.1968